

RI 社長文告



敬愛的扶輪社友們：

今年2月，我出席了美國明尼蘇達州聖保羅扶輪社的100週年慶祝會。那天晚上晚宴後，一位年輕的小姐過來問我，「你今年在扶輪見到那麼多，讓你最感動的是哪件事？」

如此簡單的問題卻令我幾乎無法回答——只因為我看到非常多深深感動我心、讓我非常以作為扶輪社員為榮的事。過去12個月讓我有機會及榮幸第一手觀察我們的服務如何影響其他人的生活，以及我們所要解決的需求是多麼龐大。從照片上看1月海地地震所造成的毀損災情是一回事。對我而言，走在瓦礫堆，看到倒塌的房子，以及瞭解後人將永遠無法知道悲劇之大，又是完全另外一回事。

在印尼的班達亞齊（Banda Aceh），扶輪盡全力重建這個在2004年被海嘯夷為平地的城市，在去那裡之前我以為我瞭解災禍的規模。但是我萬萬沒想到，會看見一艘大貨輪被海嘯沖到內陸2英里的田裡。

在中國的一個由扶輪支持的孤兒院，我抱著一個二歲的女孩子，之前她被拋棄在火車上。懷裡抱著那個嬰兒，我才知道扶輪所提供給那個孤兒院的——食物、保暖的衣服、一個乾淨及安全的家——只能滿足部分的需求。在那一刻，那個孩子最需要的僅僅是有人抱她以及感受到愛，我非常受感動。

我們作為扶輪社員能做很多對其他人意義非凡的事。儘管提供物質上的協助——在水、保健及防飢、及識字方面提供協助——很重要，但同樣重要的是，我們應該真正關懷別人，慷慨提供協助。因為通常簡單的關懷對別人幫助最大。

由於這個扶輪年度以及我的國際扶輪社長任期即將結束，我感謝你們每個人對扶輪的服務以及對我的支持。我很榮幸能擔任你們的社長並提醒你們「扶輪的未來在你的手中」。

國際扶輪社長
約翰·肯尼